

ORP Kyjov - Srážkoměrné stanice

Název	Obec	Katastr	Provozovatel	Popis umístění	Aktuální úhrn
Nemochovice	Nemochovice	Nemochovice	ČHMÚ Brno	V obci Nemochovice u č. p. 2.	odkaz mapa
Terezín	Terezín	Terezín u Čejče	Obec Terezín	Na parcele č. 1340 v k. ú. obce Terezín, v lokalitě Příhony.	odkaz mapa
VD Koryčany	Koryčany	Koryčany	Povodí Moravy s. p.	Srážkoměrná stanice se nachází v areálu pod vodní nádrží Koryčany.	odkaz mapa
Velké Hostěrádky	Velké Hostěrádky	Velké Hostěrádky	Obec Velké Hostěrádky	Umístěn na budově mateřské školy v obci Velké Hostěrádky.	odkaz mapa
Násedlovice	Násedlovice	Násedlovice	obec Násedlovice	Srážkoměrná stanice Násedlovice ve správě obce se nachází na budově ČOV, p. č. 776/21.	odkaz mapa
Čeložnice	Čeložnice	Čeložnice	obec Kostelec	Srážkoměrná stanice je umístěna na střeše vodárny mezi intravilánem obce Čeložnice a chatovou oblastí Pastvisko.	odkaz mapa
Sobůlky	Sobůlky	Sobůlky	Obec Sobůlky	Srážkoměrná stanice je umístěna na vodojemu, který se nachází na západ od intravilánu obce Sobůlky.	odkaz mapa
Nemotice	Nemotice	Nemotice	Obec Nemotice	Varovné srážkoměrné čidlo je instalováno v zahradě Obecního úřadu.	odkaz mapa
Staré Hutě (ČHMÚ)	Staré Hutě	Staré Hutě na Moravě	ČHMÚ Brno	Srážkoměrná stanice je umístěna v severní části obce u budovy na plotě u budovy č. p. 19.	odkaz mapa
Ždánice	Ždánice	Ždánice	ČHMÚ Brno	Srážkoměrná stanice ve správě ČHMÚ Brno se nachází na zahradě v ulici Polní u č. p. 630 ve městě Ždánice v nadm. výšce 238 m n. m.	odkaz mapa
Brno-Tuřany	Brno	Tuřany	ČHMÚ Brno	Srážkoměr se nachází v městské části Brno - Tuřany v areálu letiště v nadmořské výšce 241 m n. m.	odkaz mapa
Srážkoměr Hrušky	Hrušky	Hrušky u Brna	obec Hrušky	Zahrada OÚ (č.p. 166).	odkaz mapa
Lovčičky	Lovčičky	Lovčičky	obec Lovčičky	Umístěno v areálu vodojemu VaK Vyškov v oblasti Nad pastouškou.	odkaz mapa
Velešovice	Velešovice	Velešovice	obec Velešovice	V areálu vodojemu VaK Vyškov v oblasti pod vrchem Stará hora.	odkaz mapa
Lovčice	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Obec Lovčice	Nevyhříváná srážkoměrná stanice je umístěna na střeše kulturního domu, který se nachází v severovýchodní části obce Lovčice.	odkaz mapa
Ježov	Ježov	Ježov	Obec Ježov	Srážkoměrná stanice je umístěna v severovýchodní části obce Ježov na budově sportovního zázemí u fotbalového hřiště.	odkaz mapa
Žeravice	Žeravice	Žeravice u Kyjova	Obec Žeravice	Nevyhříváná srážkoměrná stanice je umístěna na střeše obecního úřadu (č. p. 40) v severní části intravilánu obce Žeravice.	odkaz mapa

Ratíškovice	Ratíškovice	Ratíškovice	Obec Ratíškovice	Střecha obecního úřadu	odkaz	mapa
Újezdec	Újezdec	Újezdec u Osvětiman	Obec Újezdec	Srážkoměrná stanice je umístěna na střeše obecního úřadu (č. p. 122) v severovýchodní části obce Újezdec.	odkaz	mapa
Heršpice	Heršpice	Heršpice	Obec Heršpice	Obecní vodojem u Nížkovic na jihu obce.	odkaz	mapa
Polešovice	Polešovice	Polešovice	Městys Polešovice	Na budově vodojemu na konci ulice Pod Skalou, severozápad městysu.	odkaz	mapa
Letošov	Nesovice	Letošov	Obec Nesovice	Areál ČOV katastr Letošov, vyhřívaná srážkoměrná stanice	odkaz	mapa